



金主扣起7億捐款 施壓拜登退選

特朗普陣營籌款領先 民主黨憂潰敗

美國總統拜登在一片「勸退」聲中堅持繼續參選，加劇民主黨內部以及金主的憂慮和不安。美媒12日披露，一些民主黨重量級金主已告知支持拜登連任的最大超級政治行動委員會「未來前進」，如果拜登執意參選，那麼之前承諾的約9000萬美元（約7億港元）捐款將被凍結。政治觀察人士指出，凍結政治捐款對於拜登的競選活動殺傷力極強，沒有資金，所有造勢活動都被迫停擺，外界質疑拜登矢言不退選的努力還能堅持多久。

特朗普拜登籌款情況

特朗普	拜登和民主黨全國委員會2024年第二季度籌得2.64億美元，現在手頭有2.4億美元現金。
特朗普和共和黨全國委員會2024年第二季度籌得3.31億美元。他的競選團隊表示，現在手頭有近2.85億美元現金。	拜登

美聯社



▲拜登12日在底特律發表造勢演講時咳嗽。路透社



▲示威者12日在密歇根州底特律舉行反拜登遊行。法新社

要求拜登退選 呼聲高漲

國會民主黨議員

- 截至7月14日，已有20名民主黨國會議員公開表態，呼籲拜登退選，包括19名眾議員和1名參議員。
- 國會眾議院少數黨領袖傑弗里斯12日發給國會同事的一封信函中表示，已在和拜登的會面中傳達了許多民主黨人要求拜登退選的信息。



▲韋爾奇（右）是首位公開呼籲拜登退選的民主黨聯邦參議員。美聯社



▲2017年2月，時任美國總統特朗普在白宮與馬斯克等商界領袖會面。美聯社

【大公報訊】拜登上月底在與特朗普的辯論中表現糟糕，7月11日的北約峰會活動和個人記者會上又接連發生嚴重口誤，令其支持者大失所望。美媒12日援引兩位知情人士稱，由於擔心拜登是否能夠成功連任，捐助者從超級政治行動委員會「未來前進」中凍結約9000萬美元的資金，其中包括多筆高達八位數的捐款。

斯、加州州長紐森、密歇根州州長惠特默和交通部長布蒂格格的支持率，結果顯示，拜登的支持率低於上述所有潛在候選人。

黨內大佬隨時放棄拜登

與此同時，截至7月14日，公開發聲呼籲拜登退選的參眾兩院民主黨議員已增至20位。

國會眾議院少數黨領袖傑弗里斯12日發給國會同事的一封信函中表示，已於11日晚在白宮和拜登進行一對一深談，傳達眾議院民主黨人的態度。傑弗里斯在信中沒有透露他個人對於拜登競選連任的看法，也沒有透露他對拜登具體說了些什麼，但表示過去一周許多民主黨人告訴他希望拜登能退選。分析指，這顯示身為溫和派且過去支持拜登的傑弗里斯，也不認同拜登堅持選到底的決定。

外媒指出，傑弗里斯是在拜登11日舉行完萬眾矚目的個人記者會後，與其進行了這場「危機會談」，這也是國會民主黨領導層在上月底辯論後開始採取行動的第一個跡象。國會民主黨人一直低調傳達民調顯示拜登輸給特朗普會連累民主黨輸掉參眾兩院的危險信息。

民主黨內另一位大佬、參議院多數黨領袖舒默，雖然此前公開表示支持拜登，但隨着拜登面臨的政治危機持續，有跡象顯示舒默的立場可能正在轉變，並給自己留有迴旋空間。

（《紐約時報》／路透社）

▲共和黨全國代表大會將於15日在威斯康星州密爾沃基開幕。美聯社

荷里活巨星

荷里活長期以來一直是民主黨的基本盤。民主黨主要籌款人、荷里活巨星佐治古尼10日在《紐約時報》撰文，稱拜登無法在11月的大選中獲勝，國會參眾兩院也會輸，「我愛拜登，但我們需要一個新的候選人」。據報奧巴馬事先看過佐治古尼的文章，但他沒有反對。

奧斯卡影帝米高德格拉斯受訪時表示，他對拜登在首場電視辯論的表現感到失望，「難以想像」拜登能做完第二任期。

主要金主

迪士尼家族繼承人阿比蓋爾·迪士尼表示，將停止向民主黨捐款，直到拜登退選為止。

Netflix共同創辦人黑斯廷斯表示，拜登必須讓位給「更有活力的民主黨領袖」以戰勝特朗普。

媒體科技公司IAC主席迪勒指出，已不再支持拜登競選連任。

大公報整理

馬斯克捐巨款 助特朗普重返白宮

【大公報訊】綜合彭博社、路透社報導：消息人士披露，美國億萬富豪馬斯克已向「美國政治行動委員會」（America PAC）捐了「一大筆錢」，該組織支持特朗普重返白宮。目前尚不知道馬斯克捐款的具體金額。

2022年5月，馬斯克稱自己在過去的大選中全部投票支持民主黨候選人，但「下次我將投給共和黨」。他指責民主黨「分裂、仇恨」，又公開嘲諷拜登「年紀太大」、「無法與選民有效溝通」。

今年3月，特朗普曾與馬

斯克和其他金主會面。馬斯克當時在社交平台X上發帖稱：「我要非常明確地聲明，我不會向任何一位美國總統候選人捐款。」

《華爾街日報》5月引述知情人士稱，特朗普已與馬斯克討論，如果他再次入主白宮，馬斯克可能擔任政策顧問之類的角色。馬斯克隨後對該報予以否認。

曾批評特朗普的共和黨億萬富翁格里芬和辛格近期與特朗普會面，討論為其競選捐款事宜。格里芬是跨國對沖基金公司城堡投資的創辦人。辛格是艾略特資產管理公司的創辦人。消息人士透露，兩人尚未「做出任何承諾」。



▲（右圖）萬斯（左圖）和盧比奧（右圖）被視為特朗普副手的熱門人選。美聯社

共和黨大會將揭曉特朗普副手人選

【大公報訊】據路透社報導：美國共和黨全國代表大會計劃於15日在威斯康星州密爾沃基開幕，特朗普預計於18日接受共和黨提名參選總統，外界密切關注他將選擇誰作為競選搭檔。

特朗普12日在接受電台採訪時表示，俄亥俄州參議員萬斯、佛州參議員盧比奧、北達科他州州長伯格姆和南卡羅來納州參議員斯科特可能成為他的副手。他還將選拔過程比作「真人騷節目」。

《飛黃騰達》的複雜版本。為期4天的共和黨全國代表大會15日將以關注經濟問題的「讓美國再次富裕」開幕，16日轉向犯罪問題，主題是「讓美國再次安全」。17日的主題是「讓美國再次強大」，將聚焦外交政策。

根據競選團隊說法，特朗普將在18日正式接受共和黨提名成為總統候選人，他隨後將發表演講，宣稱將迎接

「美國嶄新黃金時代」。目前大會日程表上還沒有提到特朗普的副手人選，可能會等到大會召開後才揭曉答案。

特朗普當地時間13日晚在關鍵戰場州賓夕法尼亞州的匹茲堡舉行造勢大會，這是在獲得黨內提名前最後一場拉票活動，當地距離參議員萬斯的家鄉很近。特朗普在2016年贏得了該州，但2020年輸給了拜登。

以軍濫炸加沙南部 釀逾360死傷

【大公報訊】據半島電視台報導：巴勒斯坦加沙地帶衛生部門13日發表聲明稱，以色列軍隊當天轟炸加沙地帶南部汗尤尼斯的馬瓦西地區，造成至少71人死亡、289人受傷，死傷人數預計還將增加。

當地安全部門消息人士表示，以軍戰機向馬瓦西地區流離失所者居住的帳篷區發射了3枚導彈，隨後襲擊了一輛民防用車。

一位女性倖存者哭着表示：「我們坐在帳篷裏，什麼都沒有發生。突然，一枚火

箭彈落在我們身上。我看到孩子們被炸得粉身碎骨。」

加沙救援組織成員穆加爾表示，馬瓦西遇襲的死傷者多為孩童。在救援人員前往馬瓦西的途中，他們的車隊也遭到以軍轟炸，導致至少兩人死亡，另有6人受傷，其中3人傷勢嚴重。

以軍方面稱，以方當天根據情報對包括哈馬斯兩名領導人在內的武裝分子藏身地實施了襲擊。據以色列陸軍電台消息，目標

人物是哈馬斯軍事部門首領穆罕默德·戴夫和哈馬斯汗尤尼斯旅指揮官拉法阿·薩拉馬。

哈馬斯就此發表聲明說，以方稱「此次襲擊對象是哈馬斯領導人」是虛假說法，其目的是為了掩蓋襲擊規模之大。

埃及外交部發表聲明，強烈譴責以色列對馬瓦西地區的襲擊，並稱這種「持續侵犯巴勒斯坦公民權利的行為」給達成停火協議增添了嚴重的「複雜性」。



▲以軍13日轟炸汗尤尼斯的馬瓦西地區，造成大量死傷。路透社